

《都挺好》苏明成被骂上热搜

郭京飞：“好角色需要体现起起伏伏的生活”

电视剧《都挺好》正在江苏卫视热播，随着“苏明成打苏明玉”登上热搜，苏家的矛盾也随之达到高潮，观众更是掀起痛批明成殴打妹妹行径的讨论热潮。日前，饰演明成的郭京飞在接受记者采访时谈及这个角色的大起大落，他说：“一个好的剧，一个好的人物，让大家感兴趣的也跟生活一样，就像过山车，上上下下起起伏伏。”

□ 记者 吴笑文

揭打戏幕后 其实打的是空气

虽然郭京飞和姚晨在剧中是水火不相容的兄妹，但是在戏外，两人却是合作三次之多的老戏友，早在《防火墙5788》时，郭京飞便和姚晨饰演过一对情侣。在郭京飞主演的《龙门镖局》中，姚晨不仅客串过，还发微博大赞郭京飞在剧中的演技。在《都挺好》中，明成暴打明玉的戏份让不少观众心疼：“苏明成你怎么下得去手？”

对此，郭京飞回应：“跟姚晨肯定沟通过。其实最怕的就是不知道这场戏会怎么拍，然后我就给她吃定心丸，我是一个话剧演员，受的训练是保护自己的对手。事实上这场戏拍得非常简单，就拍了一遍，也非常安全，她躺在地上，镜头对着我的脸，我就打空气。”

在《都挺好》中，郭京飞饰演的苏明成与倪大红饰演的苏大强的父子戏份十分精彩。苏明成后期又该如何和明玉和解，与苏家的矛盾和解，值得继续期待。郭京飞在谈及苏家关系走向时说：“其实这个戏到最后，不是亲情的包容，而是我们要学会一种人与人之间打交道的方式，其实就是多看别人的好，多换位思考，忘记那些不开心的东西，因为每个人身上都会有好的一面，也会有坏的一面。”对于角色的起起伏伏，郭京飞说：“一个好的剧，一个好的人物，让大家感兴趣的也跟生活一样，就像过山车，上上下下起起伏伏。”

对话郭京飞：感谢把我和角色分开

记者：郭老师在微博上求生欲这么强，是不是已经预料到自己要被“网络暴力”了？

郭京飞：是的，我接这个戏的时候我就料到了。

记者：是担心观众把对苏明成的“攻击”转嫁到演员身上吗？

郭京飞：现在很多观众都特别讨厌苏明成，我也非常感谢大家的理性和文明进步，以前演这样的角色就基本上真的是把演员给骂得特别特别惨，现在大家都变得仁慈了，把演员和角色区分开了，所以这个是非常非常欣慰的。我觉得大家一定要救我啊，保护好郭京飞，我们一起干掉苏明成，哈哈哈哈哈。

记者：如今剧情播出近半，你的角色受到了网友的“组团批斗”，你会不会感觉压力？

郭京飞：我觉得我可以跟网友跟大家一起组团，打倒苏明成。

记者：从“想打苏明成”到“郭京飞演技”，热搜的转变其实也是观众心境的变化。作为塑造这个形象的演员，你的感受像不像坐过山车？

郭京飞：这个过山车的形容跟我们导演说的完全一致。他说一个好的剧、一个好的人物，让大家感兴趣的，也跟生活是一样的，就是过山车，波形图。我突然想到了我的那个行为艺术，哈哈哈哈哈。



安徽拳手史倩“打下”全国冠军



星报讯(记者 江锐) 历经7天的激烈角逐，2019年全国女子拳击锦标赛近日在海南白沙黎族自治县落幕。在54公斤级决赛中，安徽选手史倩以4:1战胜沈阳体育学院选手李振艳，获得该级别比赛冠军。

本次比赛中有来自北京、上海、江苏、广东、海南、内蒙古、新疆，以及八一、火车头体协等40余支运动队共计300余名拳击运动员齐聚海南白沙，在拳击擂台上一较高下，争夺10个级别的奖牌。中国拳击协会主席、国家拳击队总教练张传良表示，全国女子拳击锦标赛每年举行一届，是国内女子拳击运动员最高水平的赛事，也是明年东京奥运会选拔积分赛的重要赛事。

2019年全国拳击锦标赛分为3站进行，此次锦标赛为女子组第一站；男子组第一站比赛将于3月17日在江西九江举行；男子、女子组第二站和第三站比赛将同期同地举办，分别于5月20日和6月13日开始。

史倩是安徽女子拳击队“一姐”，在2018年全国拳击锦标赛(重庆站)女子51公斤级比赛中，她就战胜山东选手武青青获得冠军。在宁夏银川进行的2018年全国女子拳击冠军赛上，史倩再次收获女子51公斤级金牌。

《比悲伤更悲伤的故事》掀起催泪风暴

星报讯(记者 吴笑文) 同档期最受期待的爱情电影《比悲伤更悲伤的故事》日前正式公映。片方重磅发布“梦中的婚礼”版公映海报和由男主角刘以豪演唱的主题曲《有一种悲伤》MV，随着电影上映，一场悲伤风潮席卷内地。

陈意涵和刘以豪都在电影中贡献了绝佳的表演，征服观众。在影片拍摄前陈意涵便坦言：“我百分之百信服了这个角色，我会拼了命把她演到最好。”作为大众眼中元气满满、活泼可爱的童颜少女，陈意涵此番挑战大量哭戏，平均每场需要哭18次。最为经典的莫过于一场在隧道中边痛哭边奔跑的戏，哪怕脚踝受伤，依旧连跑5遍，敬业又专业。会笑着演哭戏的刘以豪饰演的K温柔、隐忍、内心火热，人物丰富细腻的内戏在刘以豪的演绎下着实让观众信服，每一次情绪上的释放都有不小的突破。

很多观众都从电影中看到了自己的故事：“曾经我也拥有一个在下雨天陪我吃冰、晚上跟我吃一碗泡面、给我擦泪、为我付出的人，电影让我想起了他，也让我终于能放下他。”

安徽9球员出战新赛季中甲联赛

上周，2019赛季中国足球甲级联赛揭开序幕。与14名安徽籍球员出战中超联赛相比，本赛季中甲联赛16支参赛队中，有9名安徽籍球员报名参赛。值得一提的是，这9名球员中有8名是U23球员。 □ 记者 江锐

与上赛季相比多一人

2016年有4名安徽籍球员征战中甲联赛，2017年有6名球员参加，与2018年8名球员出战相比，今年又多了1人参赛。其中，这要得益于中国足协的U23新政。

据记者了解，今年参加中甲联赛的9名安徽籍球员分别是：黑龙江火山鸣泉的刘坤、刘向伟，辽足的周思楠，北京北体大的段鑫龙，石家庄永昌的钟纪宇，陕西长安竞技的马洋洋，上海申鑫的李万杰、严嘉豪，南通支云的魏来。

与上赛季相比，只有黑龙江火山鸣泉守门员刘坤、石家庄永昌前卫钟纪宇还在中甲联赛效力。武汉卓尔后卫黄博文已随球队“升级”征战中超，2017年征战中甲联赛的上海申鑫前卫严嘉豪、李万杰，本赛季

重新出现在中甲名单中。

魏来又被租借中甲球队

今年9名征战中甲联赛的安徽球员中，名气最大的要算1997年出生的小将魏来，他来自安徽六安，是上海上港队魏震的堂弟，他在场上可胜任后场多个位置。2016年曾入选U19国青备战亚青赛，2017年作为主力边后卫，代表上海U20全运队获得全运会男足甲组冠军。去年21岁的魏来在中甲后半程比赛里，代表上海申鑫出场13次并贡献1个进球1次助攻，表现还是非常不错的。去年，魏来还被中国足协补招进了由沈祥福挂帅的U25集训名单。

今年魏来再次被租借给中甲球队，这次他的东家是“升班马”南通支云。

球迷也比较关心曾效力于安徽九方、安徽力天的汪云龙新赛季的去处，上赛季他效力于南通支云，球队顺利冲甲，新赛季他将以南通支云预备队助理教练的身份出现在大家面前。

《雷霆沙赞!》定档4月5日

星报讯(记者 吴笑文) 继《海王》之后，华纳兄弟影片公司出品的最新DC超级英雄电影《雷霆沙赞!》宣布国内定档，将于4月5日全国上映，北美同步。日前曝光的定档海报预告，全方位揭开这位崭新登场的超级英雄沙赞的酷炫神力和激昂爆笑独特魅力，这一次人们将见识DC前所未有欢乐无比的“另类英雄”。

影片将超级英雄题材作品的震撼场面，与温暖走心的故事情节、欢乐不断的幽默包袱完美融合，“有酷炫的打斗场面，也有很棒的幽默感，情感和故事打动人心，小朋友演技超赞”，“电影在幽默的基调中不失温暖、有爱又呆萌的氛围，主演们的表现都太棒了”，“格局非常大，在DCEU宇宙设定下，风格也独树一帜，与之前任何一部DCEU电影都不像”。

《雷霆沙赞!》由《安娜贝尔2:诞生》《关灯以后》导演大卫·F·桑德伯格执导，扎克瑞·莱维、亚瑟·安其、马克·斯特特朗、杰克·迪伦·格雷泽等联袂出演，电影将于4月5日中国上映。